

## 深航重奖处置“7·26”机上纵火事件有功人员

# 机组人员共获奖 250 万 两见义勇为乘客各奖 15 万



获重奖的机组人员

据新华社电 深航5日举行表彰大会,对成功处置“7·26”机上纵火事件的9名机组成员进行嘉奖,机组人员共获奖250万元人民币,两名见义勇为乘客各获奖15万元人民币(税后)。

7月26日零时40分,深圳航空公司ZH9648台州至广州航班发生一起机上纵火事件。机上9名年轻机组成员临危不惧、协同配合、果断处置,成功扑灭明火、稳定客舱秩序、制服犯罪嫌疑人。零时58分,飞机安全着陆,确保了机上97名乘客生命财产安全和飞机安全。

据通报,7月25日午夜,深航ZH9648航班从台州起飞后,飞行过程一切正常,乘务员董雪琼在整理25排座位时,闻到有刺鼻的汽油味且发现25排A、B座位上下和壁板上都有明显的液体痕迹,立即将此情况告知机上两名安全员,此时离纵火事发仅有一分多钟时

间。在25C座的男子跑到前舱点着明火的同时,两名安全员立刻从机舱后部赶上前去制止。

在歹徒手中有利器的情况下,两名安全员与歹徒正面迎击,展开肉搏。安全员杜福接过4号乘务员刘莉从后舱送来的灭火器,与乘务组快速配合,将明火扑灭。

当时,坐在头等舱的旅客陈金彪拿起枕头与拿着尖刀向他靠近的歹徒对峙,坐在11排C座的旅客张学美举起经济舱的行李向歹徒扔了过去,在与歹徒对峙过程中其胳膊被刀划伤。在安全员和两名旅客的努力下,歹徒最终被控制。

驾驶舱内,机长蔡小戈在收到客舱有人纵火报告后立即启动紧急程序,在空管和机场等方面的密切配合下,航班比原定时间提前10分钟在广州机场安全着陆。

事后,民航局通报表彰深圳航空ZH9648机组,记集体一等功。

## 南京一官员酒后开房闹事 大喊“我是处长我有钱”

### 官方调查属实,当事人被处行政拘留并罚款

□ 综合中新社

近日,有媒体曝光,南京玄武区一名官员在宾馆开房时,因为服务员没有给他打折而觉得丢了面子,于是恼羞成怒对服务员大打出手。昨天,警方已对当事人处以行政拘留13天,罚款1000元。

### 开房纠纷 官员殴打宾馆服务员

打人事件发生于7月11日晚上9点30分左右,记者从被曝光的监控视频上看到,当时从二楼餐厅下来一伙人,其中几名男子走到宾馆服务台前,没多久后,只见一名穿黑色T恤的男子不停地拍桌子,随后拿出手机打电话,并手指服务员,最后还拿起服务台上的物品殴打服务员,其他几人也纷纷加入其中。

尽管服务员一再躲闪,黑T恤男子仍不依不饶,拿起服务台上的台板向服务员面部砸去,该服务员避让不及,脸部被砸中。在这种情况下,服务员也拿起台板砸向该男子反击。见服务员还手,该男子又拿起台板殴打服务员,还将自己的手机砸向服务员。随后,服务员离开服务台躲起来。见服务员受伤离开后,黑T恤男子和另外几个人都爬上服务台,意图进去打人,后被随行人员给拉住了。

就在这伙人将要离开的时候,那名黑T恤男子突然又折返回到宾馆前台,趁保安不备,一脚踢中保安的裆部,保安猝不及防疼得一下子倒在地上。在伤人

后,接到报案的110民警赶到了现场,不料该黑T恤男子更加猖狂,还和办案民警发生肢体接触。

昨天下午,记者采访了事件中被殴打的南林大厦宾馆前台服务员梅华。提到被殴打一事,梅华仍旧心有余悸。她告诉记者,当时七男三女一行在楼上用完餐之后,来到宾馆前台,领头男子询问有没有房间可以入住。她告诉他们,有两种房型,一种是商务套间,一种是景观套房。领头的男子大喊:“我是处长,我有钱,我要贵的”,梅华回忆称,“看该男子的样子应该喝了很多酒。”在写押金收据时,这群人提出要求,让梅华给他们把价格降低一些。梅华表示她没有这个权力,他们可以联系领导后再要求降价。由于没有满足打折的要求,该男子就开始辱骂殴打梅华。

### 事件进展 打人者被处行政拘留

事发后,有人来做梅华的思想工作,表示对方愿意给予赔偿,但当她要求知道打她的人是什么身份时,却遇到了种种阻碍。最后来处理此事的人简单地告诉她,打她的人叫陈爱平,是某拆迁办的一名主任。

打人事件被曝光后,引起多方关注,打人者是谁也成了热门话题。昨日,南京市纪委官方微博“清风发布”公布了打人者的真实身份,该微博称经调查,玄武区住建局调研员陈爱平殴打他人一事情属属实。经区纪委常委会议研究,决定对陈爱平的违纪问题予以立案调查。南京市公安局玄武分局依据“治安管理处罚法”有关规定,决定对陈爱平给予行政拘留13日,并处罚款1000元的处罚。

## 在西安抓贼因称“我靠” 洛阳民警反被关20小时

据《法制晚报》报道 8月3日开始,一个自称洛阳警察的网友在多个论坛发帖,称自己在西安抓贼,反被西安莲湖分局北院门派出所警察扣留20小时,和小偷关在一个房间内,让他难以接受。对此,西安市莲湖公安分局回应称,洛阳交警在莲湖分局北院门派出所被留置一事,对值班副所长吕勇、值班民警白晋襄停止执行职务,接受组织调查。

8月4日,记者联系上发帖人李辉锋。据他介绍,他是河南省洛阳市公安局交警支队车站大队警察,警号为026912,网上流传的帖文确实是他所发。

李辉锋说,7月26日晚上9点左右,他和朋友多人结伴到西安游玩,在钟楼附近,同行者张女士发现手机被偷。报警后,大家应警方要求在西安北大街和西华门十字路口西南角等待。在此过程中,他发现一名女性小偷在偷另一女子的手机,遂上前将小偷抓获,并表明身份。此后,有两男一女前来试图救走李辉锋抓获的小偷,经周边群众协助,对方未能得逞。

西安警方到场后,将李辉锋、失主张女士及疑似小偷的两男两女带回西安市公安局莲湖分局北院门派出所。在派出所,李辉锋也向西安警察表明了自己的身份。

李辉锋描述说,他在派出所的值班室里发现共有四拨失主,共丢失两个手机、两个钱包。“其中另一位丢手机的失主说他的手机已经找到定位,能不能派人一块去找找。白警官不予理睬。我实在看不下去了,说我们是来旅游的能不能帮忙快点找找,白警官说这得按法律程序办。我一听,觉得手机找到的可能性不大,就想叫上张女士走了,忍不住说了一句口头禅:我靠。”

李辉锋说,这一句“我靠”惹了祸,白警官上来抓住他说:“今天我非把你关进去不可,警察也不行”。后来过来几位警察把李辉锋拉到派出所走廊里,“白警官突然从后面打了我一拳,我回了一拳。”接着他被带到了派出所的拘留室,搜去手机和钥匙并抽去皮带和小偷们放在一起,晚上小偷们有垫子睡,他连这待遇也没有,只能坐在地上,从晚上10点左右,一直到第二天下午5点,被关在拘留室时间长达20个小时。

西安市公安局在官方微博公开回应称,莲湖分局已对北院门派出所责任领导及民警停职调查。“洛阳交警在莲湖分局北院门派出所被留置一事,莲湖分局决定,对值班副所长吕勇、值班民警白晋襄停止执行职务,接受组织调查。”

## 小伙和瓜贩为1毛钱 在烈日下争论近1小时

据《重庆晨报》报道 8月3日,顶着烈日,重庆长寿化工园区附近,大学毕业不久的阿华(化名)与瓜贩因为一毛钱发生了争执。阿华认为这一毛钱应该找零,但瓜贩坚持认为应该凑个整数。两人争论了近1小时,最后报了警。

25岁的阿华刚入职化工园区一家大型企业,大学学的国际贸易专业。当天下午1点多,室外温度较高,他吃过午饭后便到单位附近的西瓜摊买西瓜,并与瓜贩讲好了价格,1.3元一斤。

考虑到要分给同事们吃,阿华选了个大西瓜。“15斤3两多,20元!”瓜摊老板称完西瓜告诉阿华。可阿华给了20元后,他自己开始算账,发现西瓜的价格是19.91元,按照四舍五入的原则,自己应该付19.9元。

阿华提出让瓜贩找零,可对方却认为,四舍五入就是20元整,不应该找零。对于阿华的说法,瓜贩持反对意见,他说,自己卖了那么多西瓜,多1毛少1毛都是算个整数,坚持不补这1毛钱。

瓜贩的说法可把阿华给“激怒”了,他将西瓜往地上一放,“多收1毛钱,就等于哄抬了瓜价,破坏了市场秩序,影响了市场公平性原则,进而影响到整个经济的稳定,影响股市的发展……”阿华操着一口流利的普通话开始给瓜贩“上课”,强烈要求瓜贩将多收的1毛钱还给他。

瓜贩听了阿华的控诉,但还是坚持要收20元。火辣辣的太阳底下,两人因这1毛钱僵持了近一个小时,热得汗流浹背。

费了那么多口舌也未奏效,眼看要到上班的时间了,阿华决定报警,让民警为自己讨回公道,并随即拨打了长寿区公安局报警电话。

长寿区公安局朱家坝派出所民警赶赴现场了解情况后,在民警的调解下,瓜贩最终将1毛钱补给了阿华。不过,等阿华走后,瓜贩却说:“书读成这样,还不如不读!”